

第二届黑龙江省妇女创新创业大赛

决赛在即 “剧透”一下

龙头新闻记者 孙铭阳

小番茄 大产业

小番茄能做出什么大产业？在第二届黑龙江省妇女创新创业大赛中，张春华的参赛项目让人眼前一亮——把番茄做成番茄汁。

“之所以想到把番茄做成番茄汁，是瞄准了这个领域的市场空白，做蔬菜汁的企业本来就很少，做番茄汁的更是少之又少。”张春华说，为了做好番茄汁，他们购进了一套价值2000万元的果蔬汁设备，集清洗、破碎、制作于一体，我们也获得了番茄汁发明专利，并购置了280万元的工厂加工设备，进行产业化应用。

由番茄到番茄汁，这其中的附加值究竟增加了多少？张春华算了一笔经济账：以市场价7元/斤来算，加上人工、运费等成本，每吨番茄的市场价格在1.9万元左右，而每吨番茄汁的价格则可以达到2.9万元，张春华所经营的黑龙江省雨涵农业有限公司绥滨分公司共流转土地660亩，年产番茄汁1.2万吨，如此来看，产品附加值的提升不言而喻。

“今年已经是我种番茄

洋甘菊里的致富经

的第7个年头了，也是我做番茄汁的第5个年头，我们采用的是国家蔬菜工程技术研究中心定向培育的高品质番茄品种，之所以选择在绥滨种植，是因为这里有得天独厚的地理气候条件，位于第三积温带，昼夜温差大，长出来的番茄糖分多、口感好。”张春华说，为了做好番茄汁，他们购进了一套价值2000万元的果蔬汁设备，集清洗、破碎、制作于一体，我们也获得了番茄汁发明专利，并购置了280万元的工厂加工设备，进行产业化应用。

“洋甘菊中含有的抗敏成分可以应用于医药、美容和保健产品领域，目前我们主要是卖原料和自己的品牌产品。”孙小波说，从2020年自己做品牌到现在，销售额达500多万元。

市场调研显示，我国有3亿多过敏患者，并且还有加快增长的趋势，孙小波也正是看到了这一点，决心深耕洋甘菊抗敏药的研发与产业化。“此次参加第二届黑龙江省妇女创新创业大赛，希望借助这个平台能找到志同道合的伙伴，共同把番茄汁市场做大做强。”

零添加的红酒你喝过吗？



房前屋后小菜园，种下一亩扶贫田。在宝清县七星泡镇，许多居民的小院子里都种着洋甘菊，“别小看这些洋甘菊，农闲时节，我们就走访镇子里的留守老人，指导他们种植并收购，农户每亩可实现经济收入4000元。”参赛选手孙小波说。

2018年孙小波响应乡村振兴政策，投

资300万元，启动了抗过敏植物药素的研

发和应用，主要致力于抗过敏植物药素的研

发与产业化。在七星泡镇种植了500余

亩洋甘菊，前期依托佳木斯大学生命科学

中心进行了三年的实验室研发，申报4项发

明专利，并购置了280万元的工厂加工设

备，进行产业化应用。

“洋甘菊中含有的抗敏成分可以应

用于医药、美容和保健产品领域，目前我们

主要是卖原料和自己的品牌产品。”孙小波

说，从2020年自己做品牌到现在，销售额

达500多万元。

市场调研显示，我国有3亿多过敏患

者，并且还有加快增长的趋势，孙小波也正

是看到了这一点，决心深耕洋甘菊抗敏药

素的研发与产业化。“此次参加第二届黑

龙江省妇女创新创业大赛，希望借助这个平

台寻找志同道合的伙伴，扎根黑龙江，成为

产值过亿的高新技术企业。”王蒙说。

“通过此次参加大赛，希望寻求合作伙伴对接

销售运营团队，未来建立国内首家零添加红酒项

目基地，推广零添加酿造技术。”王蒙说。

佳木斯彩民中“百年辉煌”百万大奖

生活报讯（实习生李雨桐 邢轩祎 记者李丹）自10月18日佳木斯市一彩民中福彩刮刮乐“福猪拱门”25万元之后，11月18日，佳木斯彩民纪先生（化名）又中得福彩刮刮乐“百年辉煌”100万元大奖，可谓锦上添花。

受疫情影响，为保障福利彩票中奖者的权益和安全，省福彩中心启动了《福彩中心大奖应急兑奖流程》。11月19日8时30分，大奖得主纪先生来到佳木斯市福彩中心领取了属于自己的幸运大奖。纪先生回忆，11月18日，他买完双色球彩票后，



一张20元单式倍投票

票面展示如何中双色球3128万

11月21日，双色球12亿元派奖第3期，江西省新余市彩民喜中3注一等奖和3注一等奖特别奖，获得累计奖金3128万多元。据了解，该大奖出自新余市渝水区电工工厂小区对面36020056号投注站，中奖彩票为一张20元的单式倍投票。23日，大奖得主张先生（化姓）夫妇来到江西省福彩中心兑奖。他们透露：“这组中奖号码很特别。”

据了解，该组中奖号码为张先生和10个月大宝宝的生日号共同组成。“这张彩票从我宝宝出生的时候开始买，是用我老公的生日号和宝宝

的生日号组成的，作为一组幸运号码，我们一直坚持守号，到中奖的那一天刚好买了10个月，蓝号也正好是10，所以感觉很神奇。”妻子李女士（化姓）分享道。

当问及为什么这张彩票选用了不同的倍投方式时，张先生解释：“平时都是买10块钱的，这天投注站业主告诉我，说双色球正在针对20元的彩票派奖，所以在他的建议下加倍投注了，只是为了凑满20元。”没想到，这样一个随意的“凑单”，让张先生意外多收获了两千多万的奖金。

选号方式有很多，中奖方式也不



据中彩网

双色球开奖：一等奖特别奖8注 广东中出5308万大奖

11月23日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021134期开奖。本期双色球红球号码为01、02、16、19、25、31，蓝球号码为08。

本期双色球一等奖中出11注，单注奖金为749万元，这11注一等奖花落5地：河北2注，上海1注，江苏1注，广东5注，云南2注。一等奖特别奖中出8注，单注奖金为312万元，这8注一等奖特别奖花落4地：河北1注，上海1注，江苏1注，广东5注。

数据显示，广东的双色球一等奖中奖彩票出自河源市紫金县的第44060808号销售网点，中得5注一等奖、5注一等奖特别奖，票面奖金达5308万元。

本期双色球二等奖中出109注，单注中

奖金31万余元；六等奖中出1221万注。

六等奖翻奖中出742万注。

本期双色球全国销量为4.72亿元，为国家筹集公益金1.7亿元。计奖后，双色球奖池金额为10.15亿元。下期一等奖特别奖派奖金额25000000元，六等奖翻奖奖金余额510829330元。

据福彩双色球微信公众号



大红袍6泡
原价19.9元/盒
特惠：买2盒送1盒

订购电话 13613600156



果香小种10泡
原价25.9元/盒
特惠：买2盒送1盒

订购电话 13613600156



大红袍半斤装
原价98元/盒
特惠：买1盒送1盒

订购电话 13613600156



**正山小种: 158元/250克
赠送: 98元大红袍/250克**

订购电话 13613600156



**大红袍手礼盒:
88元/盒(150克)**

**正山小种手礼盒:
98元/盒(150克)**

订购电话 13613600156

生活报中缝阅读指南

1、周一、周二：

企业招聘专栏

个人求职免费刊登

2、周三、周四：

征婚专栏

3、周一到周日：

老年公寓专栏

4、周一到周日：

搬家专栏

5、周一到周日：

助农专栏—武夷山茶场

6、周一到周日：

丢失声明、公告专栏

7、周一到周日：

房产公示专栏

8、周一到周日：

有温度的报纸

有价值的便民信息

就看生活报

订购电话 13796106320

帮212斤女孩减到130斤

冰城网红减重专家“瘦”业解惑

5 资他帮“胖友”获得健康

徐东升向生活报记者介绍，近年来，他接触过各种各样的“胖友”：资产过亿的252斤公司老板、喜欢踩箱喝酒的230斤女孩、躺下和床一样宽，体重达到410斤，拥有“超级大胃”的男孩……徐东升与患者的关系不仅仅是医生，更是朋友。“前一阵儿我还参加了一个患者的婚礼，每次看到‘胖友’在术后恢复正常，我就会觉得很有成就。”徐东升说。

徐东升表示，并不是所有人都适合减重手术，需要医生通过问诊、评估来制定个体化的治疗方案，再决定治疗方式。“以前，很多人提到减重手术就会闻之色变，其实了解后会得知这是一种很安全的减重方式。当肥胖成为一种病态时，必须通过医学治疗的方式来科学干预。”目前，根据后续随访调查，在哈市第一医院肥胖症与代谢病多学科诊疗中心通过减重手术治疗的“胖友”都达到了满意的的效果。

采访最后，徐东升医生建议，如果本身就有肥胖症，且还“管不住嘴，迈不开腿”的市民要及时就诊，想要减重的市民也需要树立正确的减重观念，不要随便相信那些所谓的“网络妙招”。

链接

减重手术是什么？

腹腔镜减重与代谢手术是一种微创手术，与常规开放手术相比，腹腔镜手术不需要剖腹，只需在腹部穿刺3—5个0.5—1.0cm的小孔，用细长的手术器械通过小孔进入腹腔进行手术。其有效性与传统外科减重与代谢手术相同，但创伤小、出血少、恢复快、并发症相对较少的优势更为明显。腹腔镜减重与代谢手术主要有以下两种：胃旁路术、袖状胃切除术。



2 总有人咨询“妙招”他开设短视频小课堂辟谣

其实早在2018年左右，徐东升已经开始尝试制作短视频。“在接诊中，经常会有‘胖友’带着网上的减肥妙招来问我：‘徐大夫，这个说的对不对？’看着一些毫无科学依据的所谓妙招，徐大夫不禁哑然失笑。

面对越来越多的疑问，徐东升

决定为更多的市民科普一些常见的误区，他希望用短视频这种直观、简单、易懂的方式，为广大“胖友”答疑解惑。“有的市民在用错误的方法减重，我的专业积累了很多经验，拍短视频想让大家更了解减重知识。”于是，徐东升开始制作关于减重知识的短视频小课堂。

3 建微信群4年 坚持每天发科普小知识

拨智齿能不能瘦脸？睡前突然很饿要不要吃？节食减肥靠谱吗？苹果减肥法、香蕉减肥法、水果餐……这些大家都认为很正确的减肥方法真是正确的吗？“这种水果代餐的方法是不可取的，水果虽然富含维生素，但是缺少身体需要的蛋白质等营养，一味用水果代替主食也是不可取的。”……在短短不到一分钟的视频中，徐东升把日常生活常见的减重误区，用通俗易懂的方式表达出来。徐东升打趣地说，每天拍摄短视频之前会像老师备课一样，提前想好文案，空闲时间录制。

除了短视频科普，徐东升还利用自己所学知识和自学内容，给“胖友”带来正确的观念。2017年，徐东升通过建立微信群分享健康小科普，4年来，他每天早上都会在群里发布一条健康方面的知识。“哪怕再忙再累，我也会抽出时间，4年从没间断过，到现在已经成为我的一个习惯，能帮助‘胖友’改善生活方式，我觉得很有意义。”如今，徐东升每天通过两个微信群和一个视频号为大家分享减重知识。

4 他帮212斤胖女孩减到130斤

让徐东升欣慰的是，视频的传播让很多人通过这种方式联系到他并就诊，他利用这种方式帮很多“胖友”重拾健康的生活方式乃至人生信念。女孩小黄身高160cm左右，体重却有212斤，长期的肥胖让她变得很自卑。更严重的是，肥胖还导致了高血脂、高血压等病症。一天，小黄在短视频平台上刷到了徐东升的科普视频后，便想来哈市找他做手术。今年4月，父母带着小黄来到哈市第一医院，找到徐东升进行咨询。最终，小黄的父